

27 сентября студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова приняли участие в фестивале Московского района г. Чебоксары «Готов к труду и обороне». Массовое мероприятие, ставшее большим спортивным праздником, собрало более 60 команд, а это - более 600 человек.

Всем участникам фестиваля, успешно сдавшим нормативы, вручены именные учетные книжки с личными результатами. В номинации «Самый сильный пресс» первое место заняла студентка медицинского факультета **Ирина Рябчикова**. На перекладине больше всех подтянулся студент факультета дизайна и компьютерных технологий **Георгий Петров**.